

ОТЗЫВ

научного консультанта на соискателя ученой степени доктора медицинских наук Баронову Ольгу Дмитриевну

Баронова Ольга Дмитриевна после окончания в 1987 году педиатрического факультета Ставропольского государственного медицинского института с 1989 года по 1999 год работала врачом-фтизиатром Краевого клинического противотуберкулезного диспансера города Ставрополя. С 1999 года по настоящее время работает заместителем главного врача по поликлинической работе диспансера и ассистентом кафедры инфекционных болезней и фтизиатрии с курсом ДПО Ставропольского государственного медицинского университета.

В 2009 году Баронова О.Д. защитила кандидатскую диссертацию в ГУ ЦНИИП РАМН на тему: «Особенности выявления, клинического течения и эффективность лечения туберкулеза легких у больных с психическими заболеваниями, проживающих в психоневрологических интернатах». С 2016 года занимается выполнением диссертационной работы на тему: «Пути совершенствования профилактики, выявления и диагностики туберкулеза у детей, подростков, лиц молодого возраста» по специальности 14.01.16 — фтизиатрия.

Является высококвалифицированным специалистом. Баронова О.Д. в совершенстве владеет лабораторными, иммунологическими и инструментальными методиками диагностики туберкулезной инфекции. Является ведущим специалистом и экспертом в вопросах лечения и проведения превентивной терапии, включая современные персонализированные схемы лечения наиболее сложной категории пациентов, на территории Северо-Кавказского федерального округа. Как главный внештатный детский фтизиатр округа, Баронова О.Д. с 2013 года внедряет результаты своей научной деятельности в практику.

Ольга Дмитриевна Баронова постоянно совершенствует свои практические навыки и научные знания, способна самостоятельно ставить цель и определять задачи исследования, глубоко осмысливать и критически оценивать научный материал, обосновывать выводы и практические рекомендации. Баронова О.Д. самостоятельно планировала научную работу, провела углубленный анализ отечественной и зарубежной литературы, лично анализировала, систематизировала, статистически обрабатывала полученные данные, лично оформляла рукопись диссертации и основные публикации по выполненной работе.

Основные результаты настоящего диссертационного исследования

отражены в 30 научных работах, а также в клинических рекомендациях «Туберкулез у детей», изданных в 2020 году. 12 статей по теме диссертации опубликованы в научных журналах и изданиях, которые включены в Перечень ВАК при Министерстве образования и науки Российской Федерации и международные базы данных, из них 4 статьи – в изданиях из Перечня Университета/Перечня ВАК при Министерстве образования и науки Российской Федерации и 8 статей в журналах, входящих в международные базы данных Scopus, Springer.

Новые подходы к превентивному лечению детей из групп риска развития туберкулеза отражены в обновленной версии клинических рекомендаций «Диагностика и лечение латентной туберкулезной инфекции у детей».

Результаты работы многократно обсуждались с положительной оценкой на научных конференциях, симпозиумах и съездах.

Считаю, что Баронова Ольга Дмитриевна зарекомендовала себя как сформировавшийся научный сотрудник, способный на высоком профессиональном уровне решать сложные научные задачи.

Научный консультант:
доктор медицинских наук
(14.03.03 - Патологическая физиология)
профессор кафедры фармакологии
Института Фармации ФГАОУ ВО Первый МГМУ
им. И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет),
ведущий научный сотрудник лаборатории
персонализированной медицины и молекулярной
имmunологии № 71 ФГБУ «ГНЦ Институт иммунологии»
ФМБА России

Д.А. Кудлай

